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PUBLIKACJA OGŁOSZENIA DZ.U. S: 46/2025 

DUUE: NR OGŁOSZENIA 148954-2025 Z DNIA06.03.2025 R. 

 

Wojewódzkie Centrum Szpitalne Kotliny Jeleniogórskiej z siedzibą przy ul. Ogińskiego 6, 58-

506 Jelenia Góra, jako Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania do postępowania jak w tytule. 

Poniżej przesyłamy treść pytań wraz z odpowiedziami.  
 

ZESTAW 1: 

 

1. Do §2 ust. 12 oraz §3 ust. 10 wzoru umowy Wnosimy o zmianę postanowień §2 ust. 12 oraz §3 

ust. 10 wzoru umowy, ponieważ ich dotychczasowe brzmienie, umożliwiające dowolne 

ograniczenie wartości przedmiotu zamówienia nawet o 99%, jest sprzeczne ze społeczno-

gospodarczym celem przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 - Prawo zamówień publicznych 

(Dz.U. 2024, poz. 1320 ze zm.), a w szczególności jest wypaczeniem obowiązku zawartego w art. 

433 pkt 4) ww. ustawy. 

Odpowiedź: Brak zgody. 

 

 

2. Do §3 ust. 2 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie przedziału czasowego 

do wykonywania dostaw w ten sposób, aby dostawy mogły być realizowane do godziny 13.00              

w dni robocze? 

Odpowiedź: Brak zgody. 

 

3. Do §3 ust. 12 wzoru umowy. Prosimy o dodanie następującego wyrażenia: „Przedłużenie terminu 

obowiązywania umowy może nastąpić jedynie po wcześniejszym wyrażeniu zgody przez 

Wykonawcę, w formie pisemnej, pod rygorem nieważności.”. 

     Odpowiedź: Brak zgody. 

 

4. Do §3 ust. 15 wzoru umowy. Prosimy o zmianę tego zapisu w ten sposób, aby Zamawiający miał 

możliwość zwrotu zamówionych produktów bez podania przyczyny w ciągu 7 dni od otrzymania 

zamówienia. 

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę.  

 

5. Do §6 ust. 3 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę postanowień §6 ust. 3 

wzoru umowy w taki sposób, aby kara umowna zastrzeżona na wypadek opóźnienia w realizacji 



  

zamówienia była wyłącznie proporcjonalna do wartości części zamówienia zrealizowanej                                 

z opóźnieniem – bez minimalnej, sztywnej kary, tj. 100,00 zł - i wynosiła 0,5% od wartości tej 

części, za każdy dzień opóźnienia? Wskazujemy przy tym, że wysokość ww. kary umownej 

możliwej do naliczenia przez Zamawiającego (zawsze minimum 100,00 zł) nie zostaje 

uzależniona ani od realnej wartości niezrealizowanej terminowo pozycji zamówienia, czy od 

poniesionej przez Zamawiającego szkody, ani też od żadnych innych obiektywnych czynników. 

W konsekwencji, taki sposób naliczania budzi zastrzeżenia Wykonawcy z uwagi na fakt, iż może 

być on dotknięty sankcją nieważności na podstawie art. 3531 Kodeksu cywilnego - ze względu na 

sprzeczność z naturą stosunku zobowiązaniowego. Reasumując, ww. sankcje wynikające z 

proponowanej treści umowy nie spełniają zasadniczego celu, dla którego są wprowadzane i 

uwzględniają jedynie represyjną funkcję kary umownej. Mając na uwadze powyższe, Wykonawca 

wnosi o zmianę wspomnianego zapisu, aby był on zgodny z reżimem prawa cywilnego. 

     Odpowiedź: Brak zgody. 

 

6. Do §6 ust 4 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kary 

umownej za rozwiązanie umowy w wymiarze 10% wartości NIEZREALIZOWANEJ części 

przedmiotu umowy? 

Odpowiedź: Brak zgody. 

 

 

======================================================================= 

 

Pozostałe zapisy SWZ utrzymują dotychczasowe brzmienie. Powyższe informacje stanowią 

integralną część warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział           

w w/w postępowaniu. 

 

 

 

                                                                                                             ………. ……….                                 

                                                                                                          Z up. Dyrektora WCSKJ 

                                                                                                         Przemysław Bogdanowicz 
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